[bookmark: _GoBack]PONAVLJAMO IN UTRJUJEMO SVOJE ZNANJE - REŠITVE
Naloge lahko rešuješ na list ali v zvezek.
1. PISNO SEŠTEJ ali ODŠTEJ.     
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2. PONOVI POŠTEVANKO.						    			     	  

     7 ∙ 4 = 28				8 ∙ 6 = 48                         2 ∙ 8 = 16

     6 ∙ 7 = 42				9 ∙ 9 = 81                         1 ∙ 3 = 3

     5 ∙ 8 = 40				7 ∙ 3 = 21                         3 ∙ 9 = 27

     2 ∙ 5 ∙ 7 = 70		                  5 ∙ 50 = 250                      4 ∙ 5 = 20

     10 ∙ 0 ∙ 9 = 0		                  7 ∙ 70 = 490                       8 ∙ 7= 56

     3 ∙ 3 ∙ 8 = 72   			8 ∙ 80 = 640                       0 ∙ 9 = 0




  3.  DELI.
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	82 : 9 = 9,
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	12 : 2 = 6
	
	27 : 3 = 9
	
	10 : 2 = 5
	





   4. V PRAZNA POLJA VPIŠI USTREZNA ŠTEVILA.	
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	· 6
	= 36
	
	9 · 
	4
	= 36
	
	 4
	· 8
	= 32
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5. REŠI BESEDILNE NALOGE.       
a) Zmnožku števil 7 in 8 prištej razliko števil 4931 in 6810. Katero število dobiš? (Zapiši vse račune).
                                       6  8	  1	0                    5  6
7 ∙ 8 = 56                      -   4  9  3	1          + 1  8  7  9
                                       1  8  7  9             1  9  3  5
         O: Dobim število 1935. 
b) Razliko števil 261 in 164 povečaj za vsoto števil 287 in 123. Katero število   
dobiš?
                          2  6  1               2  8  7               9  7
                 -   1  6  4          +   1  2  3        + 4  1  0
                         9  7               4  1  0           5  0  7  

 O: Dobim število 507.                       

c) Katero število je za 217 manjše od števila 950?

             9  5  0
        -    2  1  7  
             7  3  3 

O: To je število 733.

d) Matija in Stane sta med počitnicami delala na kmetiji. Matija je prislužil 345 € 
         in Stane 349 €. Koliko sta prislužila skupaj? Imata dovolj, da si kupita 
         računalnik vreden 700€? 
                                     3  4  5 €           
                         +   3  4  9 €   
                              6  9  4 €    
O: Skupaj sta prislužila 694 evrov.
O: Nimata dovolj denarja, da bi si kupila računalnik vreden 700 €.

     č) Neža in Tim sta se igrala z žetoni. Neža je imela 429 žetonov, Tim
         pa 112 žetonov več kot Neža. Koliko žetonov sta imela oba skupaj?
            4  2  9            4  2  9
       +   1  1  2       +   5  4  1               O: Oba skupaj sta imela 970 žetonov.
   5  4  1            9  7  0            
